



# 省第十一次党代会主席团举行第三次会议

## 楼阳生主持会议

会议听取了关于各代表团审议省第十一次党代会报告情况的汇报,听取了关于各代表团酝酿十一届省委委员、候补委员和省纪委委员候选人建议名单情况的汇报,通过了十一届省委委员、省纪委委员预选候选人名单和大会选举办法(草案)等

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛) 10月27日上午,中国共产党河南省第十一次代表大会主席团第三次会议在省人民会堂举行。

会议由大会主席团常务委员会委员楼阳生主持。大会主席团常务委员会委员王凯、孔昌生、孙守刚、李亚、穆为民、陈舜、周霖、江凌、徐立毅、曲孝丽、陈兆明在主席台就座。

会议首先听取了省第十一次党代会副秘书长穆为民作的关于各代表团审议省第十一次党代会报告情况的汇报。穆为民说,各代表团围绕楼阳生所作的省第十一次党代会报告,进行了认真审议。代表们以高度的政治责任感和饱满的政治热情,畅所欲言、各抒己见,发表了很多好的意见和建议。一致认为,报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,体现中央精神,符合河南实际,契合群众期盼,具有很强的政治性、思想性、战略性、前瞻性、指导性,是一个旗帜鲜明、谋划深远、催人奋进的报告,是一个谋全局、把方向、管根本的报告。相信大会审议批准后,报告必将成为指导现代化河南建设的重要文件,必将对河南未来发展产生深远影响,必将激励全省广大党员干部群众紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

代表们认为,报告以习近平

总书记视察河南重要讲话重要指示为总纲领总遵循总指引,站位高远、主题鲜明,表明了牢记领袖嘱托、对标对表中央精神、坚决贯彻落实中央决策部署的坚定决心,彰显了在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治立场。报告提出的“两个确保”,是贯彻党的十九大关于第二个百年奋斗目标两个阶段战略安排的河南实践,是贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示的具体行动,是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要体现,必将引领广大党员干部践行初心使命、锐意改革创新,一步一个脚印把习近平总书记的嘱托变成现实。

代表们认为,报告对过去五年工作的回顾总结全面客观、实事求是,充分肯定了省第十次党代会以来,十届河南省委团结带领全省广大党员干部群众所取得的巨大成就。报告总结的“七个新”,既是对河南五年来各方面成绩的集中反映,也是我们做好今后工作、实现中原更加出彩的坚实基础。报告深入分析、科学研判河南发展面临的机遇挑战、存在的主要问题,体现了省委敢于直面矛盾、勇于解决问题的强烈使命担当,使我们头脑更加清醒,“奋勇争先、更加出彩”的信心和决心进一步增强。

代表们认为,报告站位“两个大局”,科学把握新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,锚定“两个确保”,前瞻30年、谋划15年、立足这5年,从本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现

代化强省,到2035年基本建成经济强省、文化强省、生态强省、开放强省和国家创新高地、幸福美好家园,再到今后五年“五个基本形成、五个显著提高”,分阶段描绘了全面建设社会主义现代化河南的宏伟目标,既符合党中央精神,又结合我省实际,按照这一发展思路,经过全省上下共同努力,河南各项事业就会不断开创新局面。

代表们认为,报告对未来五年工作的安排部署,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,突出把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,坚持以党建“第一责任”更好引领和保障发展“第一要务”,是中央决策部署在河南的具体化、实践化,必将激发全省上下在推动全面建设社会主义现代化河南新征程中昂首阔步、奋勇向前。

代表们普遍反映,报告充分发

扬民主,集思广益、汇聚众智,广泛吸收方方面面的意见建议,是全省党员干部集体智慧的结晶,是全省人民共同意志的体现。代表们表示,将认真学习、宣传报告精神,坚决贯彻落实报告提出的各项安排部署,自觉带动广大干部群众为实现“两个确保”,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

穆为民汇报了代表们对报告提出的主要意见建议。

会议听取了省第十一次党代会副秘书长陈舜作的关于各代表团酝酿十一届省委委员、候补委员和省纪委委员候选人建议名单情况的汇报,通过了十一届省委委员、省纪委委员预选候选人名单。

会议听取了关于各代表团讨论大会选举办法(草案)情况的汇报,通过了大会选举办法(草案)。

会议听取了关于各代表团推选监票人情况的汇报,通过了总监票人、监票人建议名单。

会议宣布了由大会秘书处提出的总计票人、计票人名单。

## 省第十一次党代会举行第二次全体会议

大会通过了省第十一次党代会选举办法和总监票人、监票人名单

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛) 中国共产党河南省第十一次代表大会10月27日下午在省人民会堂举行第二次全体会议。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席楼阳生、王凯、孔昌生、孙守刚、李亚、穆为民、徐立毅、张维宁、戴柏华、何金平、武国定、

顾雪飞、刘玉江、刘炯天、汪安南、黄锦明、黄明村。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

大会由孔昌生主持。

大会应到代表920名,实到897名。大会以电子表决的方式,通过了省第十一次党代会选举办法和总监票人、监票人名单。

## 省第十一次党代会郑州代表团 审议省委报告和省纪委工作报告

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文 张昕) 10月27日上午,郑州市代表团在驻地审议省委报告和省纪委工作报告。

徐立毅代表说,省纪委工作报告站位全局、主题鲜明,具有四个鲜明特点。一是政治站位高。突出政治监督这一主线,在把牢政治方向、坚持政治标准、落实政治要求、强化政治建设上积极发挥职能作用。二是工作举措实。靶向问题、精准施策,标本兼治、深入治

理,在落实中央八项规定精神、整治“四风”、扫黑除恶、优化营商环境、执纪惩腐、警示教育等各项工作上抓手实、措施硬、发力准。三是改革意识强。坚持深化改革,实现了纪检监察工作理念思路、方式和体制机制的全面提升。四是标准要求严。突出严的主基调,严字当头、一严到底,特别是今后五年工作建议中,要求明确、指向清晰,充分体现了持续深化全面从严治党的决心和信心,夺取党风廉政建设和反

败斗争决定性胜利的坚定决心和有力行动。下一步,郑州市将深入学习贯彻省纪委工作报告精神,结合实际抓好落实。一是进一步加强政治建设,认真落实省委能力作风建设年要求,把政治能力建设摆在首位,提升监督治理效能,以高质量的监督促进各级增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二是进一步扛稳管党治党责任,层层传导压力,层

层严负其责,确保全面从严治党各项措施落实有力有效。三是进一步强化严的主基调,坚持从严抓教育、从严抓管理、从严抓监督、从严抓执纪,让严的氛围更加浓厚、成为党员干部的行动自觉。四是进一步强化标本兼治,坚持一体推进“三不”,在保持高压反腐的同时,用好“以案促改”这一抓手,注重通过查处一个案件、解决一类问题,不断提高纪检监察工作实效。

(下转AA03版)